よろしくね！カード


　みんなのことを知りたい。先生のことも知ってもらいたい。そんな思いで作った、先生とあなたとの交換カードです。他の人には見せないので、安心して書いてくださいね。（みんなにしょうかいしたいことがあったら、前もって確認します）
1回目は、太い線で囲まれたところを書いてください。
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      みんなのことを知りたい。 先生のことも知っ てもらいた い。そんな思いで作った、先生 とあなたとの交換カードです。他の人には 見せないので、安心して書いてくださいね。 （み んなにしょうかいしたいことがあったら、前もって確認します）   ? 1 回目は、太い線で囲まれたところを書いてください。    

 自分 のこと  先生 のこと  

名前   埼玉   太郎  

好きな食べ物   小松菜  

好きな教科   全教科  

得意なこと   「これだけは私に聞いて」   っていうことでもいいよ   名前を覚えること  

好きなこと   はまっていること   マスクを作ること  

学校が始まったら   やりたいこと   （いくつ書いてもいいよ ）   みんなで遊ぶ！   みんなで勉強する！  

クラスのみんなへの メッセージ   早くみんなで活動 できる日が来るの を願っています！  

 

先生 への メッセージ（ 質問、今考えていること、悩みなど   何でもいいよ！）  

先生 からのメッセージ  

